



Skånes Brotningsförbund

**Protokoll från styrelsemöte torsdagen den 12 november 2020 klockan 18.00
online via Microsoft teams**

Närvarande:

Ordinarie ledamöter:

**Ordf. Daniel Tuvestam, Kjell Nilsson, Renée Fors Stjärnström, Cajsa Sjögren,
Mats Nilsson.**

Suppleanter: Ulf Hansson

Övriga mötesdeltagare: Lars Nilsson

§1

Ordförande Daniel Tuvestam hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2

Fastställande av dagordning:

Dagordningen fastställdes för mötet.

§3

Utse protokolljusterare:

Att justera dagens protokoll utsågs Ulf Hansson

§4

Föregående protokoll:

Mötesprotokoll från föregående möte godkändes

§5

Rapporter:

Kjell rapporterade att RF-SISU Skånes Liselott Lindahl har gått i pension och tackar för blomman från oss.

Kjell har deltagit i RF-Sisus digitala möte. Där diskuterades bland annat idrottsutövande under pandemin, och frågor kring kontoret. Det är dags att förnya hyreskontraktet så vi har fått frågan om ifall vi vill vara kvar. Vi beslutade att stanna.

Det kommer göras förändringar i hur man kommer in på kontoret, nya låssystem. En ny kopiator är också på gång.

Om man åker in på kontoret måste man skriva in sig i loggboken, pga smittspårning

Nya medaljer till DM är inköpta

A-Fyrstads är inställt på grund av pandemin

Ulf har deltagit på ett extra digitalt brottningsforum

§6

Inkomna skrivelser:

Nyhetsbrev från RF-Sisu Skåne om bland annat stöd och anpassning under pandemin

Svenska Brottningförbundet har meddelat om inställda tävlingar

Inbjudan från RF Sisu om dopingföreläsning

§7

Avsända skrivelser:

§8

Ekonomiska kommittén:

Rapport från kassören om kassaflödet redovisades som godkändes av mötet.

Bidragsansökan för år 2021 skickad till Skåneidrotten

§9

Rapporter från kommittéer:

Team Skåne Kommittén:

Lägren den 18/10 i Klippan och Helsingborg, hölls enligt samma koncept som tidigare med max 50 deltagare. Tjejerna hade 44 deltagare, och killarna 50

Tävlingskommittén:

DM Skåne är inställt. Eventuellt flyttas det till februari, nytt beslut tas på decembermötet. Kassören hade ett förslag på hur vi gör DM mer lockande, vi diskuterade och funderar till nästa möte

Serierna omgång 2 är inställda och framflyttade, omgång tre som skulle gå vecka 50 blir troligen likadant.

Domar och tävlingssekreterare kommittén:

Inget att rapportera

Utbildningskommittén:

Tävlingssekreterarna kommer eventuellt köra utbildning digitalt i januari

Tränarutbildning fortsättning blir eventuellt till Lucia

Sponsorkommittén:
Inget att rapportera

§10

Utmärkelser:

Ansökan om väggtavla till Agne Nilsson, Hästveda har inkommit. Vi bifaller efter hans 53 år som ordförande i Hästveda BK

§11

Övriga frågor:

Valberedningsinfo för Svenska Brottningsförbundet

Valberedningsinfo för Skånes Brottningsförbund, vi beslutade att ha vårt årsmöte den 29/3 2021

§12

Nästa möte är 3 december kl 18,00

§13

Ordförande Daniel Tuvestam tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Online som ovan

Vid protokollet 
Renée Fors Stjärnström

Ordförande: 
Daniel Tuvestam

Justeras: 
Ulf Hansson